HAVO wiskunde A, deel 1, Hoofdstuk 2


1a.
Buspakjes zijn pakjes die in een brievenbus passen  (maximaal 38 ( 26,5 ( 3,2 cm), pakketten zijn daar te groot voor.

1b.
Een priority-zending krijgt bij TPG voorrang en wordt dus sneller afgeleverd.

1c.
Het pakje is te groot voor een buspakje, en moet dus als pakket worden verstuurd.

Het is wel lichter dan 2 kg, dus valt onder de tabel  `Worldpack Basic`

Buiten Europa kost 95 gram dan  € 3,70

1d.
Qua afmetingen hoort het pakje bij de brievenbuspost. Qua gewicht ook (minder dan 3 kg). 2,8 kg is 2800 gram, dus de frankering is € 3,00

1e.
Van Arnhem naar Amsterdam valt niet onder streekpost, dus onder "alle bestemmingen binnen Nederland". 
inclusief BTW kost dat  250 ( 95,6 ct = € 239,- 
exclusief BTW is het  250 ( 113,8 = € 284,60
de BTW is dus  284,50 - 239 = € 45,50

1f.
De BTW per stuk is   EQ \F(37,80;280)  = 0,135 en dat is 13,5 ct.
Kijk in de tabel waar net verschil tussen excl. en incl. gelijk is aan 13,5
Dat is in de categorie 100-125 gram (84,6 - 71,1)

1g.
150 stuks valt in de categorie  minimaal 100 stuks.
Streekpost kost dan bij 38 gram  37,8 ct inclusief BTW.
Dat kost samen dus  150 ( 37,8 = 5670 ct ofwel € 56,70


Bij brievenbuspost en 38 gram kost het met een frankeermachine 0,68 euro
Dat is samen  150 ( 0,68 = €102,-


Verzenden als partij is dus € 45,30 goedkoper

2a.
Het aantal bedrijven neemt continu af.
Het aantal koeien neemt eerst toe (tot ongeveer 1985), daarna af.
De totale productie neemt eerst toe (tot ongeveer 1985), daarna af. 

2b.


2c.


	jaar
	bedrijfsomvang

	1975
	 EQ \F(2218000;91650)  = 24,2

	1980
	 EQ \F(2356000;67167)  = 35,1

	1985
	 EQ \F(2367000;57995)  = 40,8

	1990
	 EQ \F(1878000;46977)  = 40,0

	1995
	 EQ \F(1698000;38842)  = 43,7

	2000
	 EQ \F(1490000;30986)  = 48,1


2d.
melkproductie per bedrijf =  EQ \F(melkproductie;aantal bedrijven)  =  EQ \F(10286000;91650)  = 112,23 ( 112

2e.


	jaar
	melkproductie per bedrijf
in ton
	melkproductie per koe
in ton

	1975
	 EQ \F(10286000;91650)  = 112
	 EQ \F(10286000;2218000)  = 4,6

	1980
	 EQ \F(11851000;67167)  = 176
	 EQ \F(11851000;2356000)  = 5,0

	1985
	 EQ \F(12525000;57995)  = 216
	 EQ \F(12525000;2367000)  = 5,3

	1990
	 EQ \F(11273000;46977)  = 240
	 EQ \F(11273000;1878000)  = 6,0

	1995
	 EQ \F(11165000;38842)  = 287
	 EQ \F(11165000;1698000)  = 6,6

	2000
	 EQ \F(11160000;30986)  = 360
	 EQ \F(11160000;1490000)  = 7,5


2f.
De totale melkproductie blijft redelijk constant
Het aantal bedrijven en het aantal koeien neemt af, maar dat wordt gecompenseerd doordat de melkproductie per koe toeneemt.

3a.
1998:  schaal 4,   1999: schaal 5,   2000:  schaal 6,   2001:  schaal 7,    2002:  schaal 8.

3b.
in schaal 8 ga je met één schade weer naar schaal 4 (vierde kolom), dus betaalt ze dan weer €650.

3c.
2003:  schaal 4,  2004:  schaal 5:  2005:  schaal 6,   2006:  schaal 7

3d.
in schaal 7 ga je met twee schaden naar schaal 2  (vijfde kolom)
ze krijgt dan -10% korting, dat wil zeggen 10% straf, en  moet dus € 1100,- betalen.

4a.
Dan komt hij in schaal 6  (vierde kolom) en betaalt dan € 500,-  (50% korting)

4b.
2004:  schaal 6 = € 500,- 
2005:  schaal 7 = € 450,-
2006:  schaal 8 = € 400,-
2007:  schaal 9 = € 350,-
2008:  schaal 10 = € 300,-
In totaal is dat € 2000,-

4c.
2004:  schaal 11:  € 250,-  
2005:  schaal 12:  € 200,-
2006:  schaal 13:  € 200,-
2007:  schaal 14:  € 200,-
2008:  schaal 15:  € 200,-
In totaal is dat € 1050,.-

4d.
Het scheelt een boel! Maar liefst  € 950,-  Misschien had meneer Verbeek de schade beter niet kunnen melden....

4e.
Geen idee:  het hangt er vanaf of de automobilist in de toekomst schadevrij gaat rijden. Als dat zo is kan hij een schade vaak beter niet melden. Maar ja; wie weet dat van tevoren?

5abc.

	
	naar Spanje
	andere vakantiebestemming
	

	vliegtuig
	279
	516 - 279 = 237
	0,6 ( 860 = 516

	anders
	355 - 279 = 76
	344 - 76 = 268
	860 - 516 = 344

	
	355
	237 + 268 = 505
860 - 355 = 505
	860


5d.
237  (zie tabel)
76 (zie tabel)

6a.
leeftijd 5 en ongevallenpakket en 5-jaar-contract ( € 5,80 maandpremie.
daar komt 7% belasting over:  1,07 ( 5,80 = 6,21
12 maanden:  12 ( 6,21  = 74,52
poliskosten € 3,75 (  € 78,27


overigens: als de verzekeringsmaatschappij niet tussendoor afrondt bedraagt het bedrag per jaar  € 78,22 en dat scheelt toch maar weer een hele stuiver.


Het tweede jaar betaalt ze het zelfde, behalve de poliskosten, dus   € 74,52

6b.
ziektekostenverzekering en  leeftijd 12 en per jaar geeft maandpremie € 11,25
7% belasting:  € 12,04
5% korting:  0,95 ( 12,04 = € 11,44
12  ( 6 = 60 maanden:  60 ( 11,44 = € 686,40
poliskosten: € 3,75 (  totaal  € 690,15


hetzelfde voor een vijfjarig contract geeft maandpremie € 10,00
zelfde berekening geeft dan totaalkosten € 615,95
Hij was dus  690,15 - 615,95 = € 74.20 goedkoper uit geweest.

6c.
ziektekostenverzekering en leeftijd 4 en  5-jarig contract geeft maandpremie €8,80
7% belasting : € 9,42
Ze betaalt 8,5 ( 12 = 102 maanden
totaal  102 ( 9,42 + 3,75 = € 964,59

6d.
leeftijd 0-3 en ziektekostenpakket en 5-jarig contract geeft maandpremie € 8,35
7% belasting en 5% korting:  8,35 ( 1,07 ( 0,95 = € 8,49
10 jaar:  10 ( 12 ( 8,49 + 3,75 = € 1022,55


leeftijd 0-3 en ziektekosten-plus pakket geeft maandpremie € 8,80
7% belasting en 5% korting:  8,80 ( 1,07 ( 0,95 = € 8,95
10 jaar:  10 ( 12 ( 8,95 + 3,75 = € 1077,55


Dat scheelt  €55,0
Het hangt er vanaf of mijnheer Beltman zijn kat zal laten castreren of steriliseren.
Als hij dat wel gaat doen zal het ziektekosten-plus pakket goedkoper zijn (de extra €55 is minder dan de kosten van een castratie), anders niet.

7a.
De toename naar Frankrijk is  230 - 170 = 60, en die naar Italië is  40 - 20 = 20

7b.
De Toename in procenten is naar Italië groter, immers die hoeveelheid is verdubbeld en die naar Frankrijk lang niet.

8a.
2,1 van de 12,1 is   EQ \F(2,1;12,1)  ( 100% = 17,4%

8b.
De toename is 5,0 - 2,9 = 2,1 en dat is   EQ \F(2,1;2,9)  ( 100% = 72,4% 

8c.
De toename is 16,8 - 12,1 = 4,7 en dat is   EQ \F(4,7;12,1)  ( 100% = 38,8%

9a.
Er zijn meer categorieën/gebieden dan de vier genoemden.

9b.
4870 van de 25030 is   EQ \F(4870;25030)  ( 100% = 19,5%

9c.
De verandering is  1150 - 1220 = -70 en dat is   EQ \F(-70;1220)  ( 100% = -5,7%

Het minteken betekent dat het een vermindering is.

9d.
De afname is  590 - 500 = 90 en dat is   EQ \F(90;590)  ( 100% = 15,3%

9e.
Het totaal was 4870000 dus dat is   EQ \F(358000;4870000)  ( 100% = 7,4%

10a.
 EQ \F(820 - 350;350)  ( 100% = 134%


	land
	absolute toename
	relatieve toename

	Duitsland
	2840 - 2080 = 760
	 EQ \F(760;2080)  ( 100% = 37%

	België
	820 - 350 = 470
	 EQ \F(470;350)  ( 100% = 134%

	Groot Brittanië
	3000 - 1440 = 1560
	 EQ \F(1560;1440)  ( 100% = 108%

	VS
	1540 - 800 = 740
	 EQ \F(740;800)  ( 100% = 93%

	Australië
	110 - 90 = 20
	 EQ \F(20;90)  ( 100% = 22%


10b.
De grootste absolute toename is 1560 en is die van Groot-Brittannië.

10c.
De grootste relatieve toename is   134% en is die van België

11a.
1 + 0,08 = 1,08


11d.
1 - 0,087 = 0,913

11b.
1 - 0,03 = 0,97



11e.
1 + 1,5 = 2,5

11c.
1 + 0,032 = 1,032


11f.
1 - 0,003 = 0,997

12a.
0,35 ( 85 = € 29,75

12b.
1,16 ( 8,3 miljoen = 9,628 miljoen euro

12c.
0,78 ( 68 = € 53,04

12d.
 EQ \F(6,844 - 6,352;6,352)  ( 100% = 7,7%

12e.
 EQ \F(174;11.3)  ( 100 = 1540 leerlingen

12f.
 EQ \F(366000;4580000)  ( 100% = 8%

12g.
 EQ \F(330000;16100000)  ( 100% = 2%

13a.
75% is gelijk aan 81 euro.  Dan is 100% gelijk aan   EQ \F(81;75)  ( 100 = 108 euro

13b.
119% is gelijk aan 552 euro. Dan is 100% gelijk aan   EQ \F(552;119)  ( 100 = € 463,87

13c.
96,5% is gelijk aan  645000.   Dan is 100% gelijk aan   EQ \F(645000;96.5)  ( 100 ( 668000

13d.
85,1% is gelijk aan 194.  Dan is 100% gelijk aan   EQ \F(194;85.1)  ( 100 (  228 leerlingen

14a.
16,8% is gelijk aan 8257. Dan is 100% gelijk aan   EQ \F(8257;16.8)  ( 100 = 49149 km

14b.
175,9% is gelijk aan  8257. Dan is 100% gelijk aan   EQ \F(8257;175.9)  ( 100 = 4694 km

14c.
zie vraag a:    EQ \F(11427;49149)  ( 100%  = 23,2%

14d.
58 km hoort bij 1000 km2  dan hoort  2360 km bij   EQ \F(2360;58)  ( 1000 = 40689 km2
	58
	2360

	1000
	??


14e.
in Spanje was de snelwegdichtheid  58/4 = 14,5 km per 1000 km2 

14,5 km hoort bij  1000 km2  dan hoort 8257 km bij   EQ \F(8257;14.5)  ( 1000 ( 569000 km2 

	14,5
	8257

	1000
	??


15a.
2004:  12% toename, dus  8 ( 1,12 = 8,96 miljoen

2005:  23% toename, dus  8,96 ( 1,23 = 11,0208 miljoen


2006:  18% toename, dus  11,0208 ( 1,18 ( 13 miljoen euro

16a.
Neem aan dat de meting aan het eind van het jaar was, anders is die toename niet in 2005 geweest. De toename is   EQ \F(328 - 238;238)  ( 100% = 37,8%

16b.
Dan zijn er in 2006:    1,378 (  328 ( 452 geboorten

16c.
1,378 ( aantal geboorten in 2003 = 238  (  aantal geboorten in 2003 =  EQ \F(238;1,378)  ( 173

17a.
1,018 ( 3815,10 = € 3883,77

17b.
6320,80 is 101,8%  dan is 1,8% gelijk aan    EQ \F(6320,80;101,8)  ( 1,8 = € 111,76

	6320,80
	??

	101,8
	1,8


17c.
68180,20 is gelijk aan 250%. Dan is 100% gelijk aan    EQ \F(68180,20;250)  ( 100 = 27272,08

	68180,20
	??

	250
	100


18.
Dat is niet gunstig voor de werknemers, want de tweede 8% is genomen van een lager bedrag dan de eerste.
vb:  iemand begint met  € 100, heeft met 8% verlaging  0,92 ( 100 = € 92
heeft dan na 8% verhoging  1,08 ( 92 = € 99,36

19a.
Een toename van 2,08% betekent vermenigvuldigen met 1,0208
Vermenigvuldig daarom 141,3 miljoen tien keer met 1,0208:  
141,3 ( 1,020810 = 173,6 miljoen

19b.
In 2014 zijn er 20,0 ( 1,009610 = 22 miljoen inwoners. 
Dat is een toename van    EQ \F(22 - 20;22)  ( 100% = 9%

19c.
Per jaar is de toename 1,11% dat betekent een vermenigvuldiging met 1,0111.
Van 2004-2010 is zes jaar, dus zijn er dan  184,1 ( 1,01116 = 196,7 miljoen inwoners
De toename is   EQ \F(196,7 - 184,1;184,1)  ( 100% = 6,8%

19d.
per jaar vermenigvuldigen met  1,0208
dus per "jaar terug" delen door 1,0208
in 2003 dus   EQ \F(141,3;1,0208)  = 138,4 miljoen


in 1990:  14 keer delen door 1,0208:   EQ \F(141,3;1,020814)  ( 105,9 miljoen

20a.
4,1% per jaar betekent vermenigvuldigen met 1,041
2006 is vier jaar later:  530 ( 1,0414 ( € 622,41

20b.
het bedrag wordt in 14 jaar vermenigvuldigd met 1,04114 = 1,755
dat is een toename van 75,5%

21a.
klopt niet; de procenten zijn van verschillende bedragen genomen.
15% stijging betekent vermenigvuldigen met 1,15
25% stijgen betekent vermenigvuldigen met 1,25
samen is dat vermenigvuldigen met 1,15 ( 1,25 = 1,4375 dus dat is 43,75% toename.

21b.
klopt niet: de procenten zijn alweer van verschillende bedragen genomen.
verhogen met 15% betekent vermenigvuldigen met 1,15
verlagen met 15% betekent vermenigvuldigen met 0,85
samen is dat vermenigvuldigen met 1,15 ( 0,85 = 0,9775 dus dat is 2,25% verlaging

21c.
tien keer met 1,02 vermenigvuldigen is in totaal vermenigvuldigen met 1,0210 ( 1,22
de toename is dus niet 20% maar 22%. (dat komt omdat de 2% van steeds grotere bedragen wordt genomen)

21d.
Dat hoeft niet:  er zijn niet altijd evenveel jongens als meisjes in de klas zodat de 20% en 40% niet even zwaar meetellen.
Als er bijv. 5 meisjes en 20 jongens zijn, zijn er 0,20 ( 5 + 0,40 ( 20 = 9 onvoldoendes.
Dat is    EQ \F(9;25)  ( 100% = 36%.

22a.
ik zie er maar twee:  ongeveer 31 december en 2-3 januari

22b.
???? vreemde vraag.... Hoeveel % waarvan? Van de tijd? De maximale hoogte was ongeveer 4520 en is altijd meer dan de minimale hoogte!
Wordt bedoeld hoeveel procent van de minimale hoogte? De minimale hoogte is 4100 en de maximale is 4520. Dat is een toename van   EQ \F(4520 - 4100;4100)  ( 100% ( 10%

22c.
begin:  4310,  eind:  4520,  toename is   EQ \F(4520 - 4310;4310)  ( 100% ( 5%

22d.
ongeveer over de breedte van één hokje = 24 uur.

23a.
fles 1:  regelmatige toename:  grafiek 3
fles 2:  neemt eerst langzaam toe, daarna steeds sneller:  grafiek 4


fles 3:  neemt eerst snel toe, dan weer langzamer, dan weer sneller:  grafiek 2


fles 4:  neemt eerst constant en langzaam toe, daarna constant en sneller:  grafiek 1.
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23b.


24a.
de afstand is 2 km, en hij doet er 10 minuten over:  zie grafiek II

24b.
tussen 4 en 5 minuten stond hij stil: de snelheid is 0 en de afgelegde weg neemt niet toe. Hij had toen ongeveer 600 meter afgelegd, dus was 1400 meter van school.

24c.
Die betekenen dat hij over die stukken met constante snelheid reed.

24d.
Dat de afgelegde weg niet toeneemt terwijl de tijd wel toeneemt:  hij staat stil.

24e.
een horizontaal stuk in grafiek I betekent constante snelheid. Dan neemt de afgelegde weg wel toe. (alleen bij constante snelheid NUL niet)

24f.
AB lager dan CD betekent dat de snelheid in AB lager is dan in CD.
In grafiek II zie je dat doordat de helling van de rechte lijn AB kleiner is dan van CD.

25a.
Carla doet er 8 - 3 = 5 minuten over, en dat is 5 minuten korter.

25b.
Ze reden even hard waar de grafieken elkaar snijden:  bij iets meer dan 3 en iets minder dan 8 minuten.
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Carla haalt Anton in op het snijpunt van beide grafieken. Dat is als Anton stil staat: ongeveer 600 m van huis.

26a.
De hoogte was 100 (grafiek 1) en de temperatuur daarbij was 15,5(C (grafiek 2)

26b.
De hoogte was 400 (grafiek 1) en de temperatuur daarbij was iets meer dan 13(C (grafiek 2)

26c.
Bij 14(C hoort hoogte 300 (grafiek 2) en daarbij hoort afgelegde weg tussen de 12 en 13 km (grafiek 1)

26d.
De laagste temperatuur was op de grootste hoogte (grafiek 2)
De grootste hoogte was 500 m (grafiek 1) , en de temperatuur daarbij is tussen de 12 en 13 (C  (grafiek 2)

26e.
aflezen:



	afgelegde weg
	0
	2
	4
	6
	8
	10
	12
	14

	hoogte
	100
	260
	360
	310
	400
	500
	380
	100

	temperatuur
	15,3
	14,3
	13,6
	13,9
	13,3
	12,7
	13,5
	15,3
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dat geeft:


27a.
aantal koeien:  2,3 miljoen: aflezen op de rode grafiek en de rode as.


per koe was de melkproductie toen 5000 kg per jaar (groene grafiek en groene as)


Als je dat met elkaar vermenigvuldigt krijg je de totale melkproductie dat jaar.

27b.
aantal koeien:  1,7 miljoen
productie per koe: 6500 kg
dat geeft  1,7 miljoen ( 6500 kg = 11050 miljoen kg melk

27c.
in 1995 was het 6500, en in 2000 was het 7500
dat is een toename van  EQ \F(7500 - 6500;6500)  ( 100% ( 15%  

27d.
in 1990 waren er 1,9 miljoen, en in 200 waren er 1,5 miljoen.
dat is een toename van   EQ \F(1,5 - 1,9;1,9)  ( 100% = -21% dus een afname van 21%

27e.
1990:  1,9 miljoen koeien, 6000 kg per koe (  1,9 miljoen ( 6000 = 11400 miljoen kg. melk


1985:  2,4 miljoen koeien, 5250 kg per koe (  2,4 miljoen ( 5250 = 12600 miljoen kg melk.
1990 was 1200 miljoen kg minder dan 1985.  Dat is   EQ \F(1200;12600)  ( 100% = 9,5%

27f.
Nee: de grafieken horen bij verschillende verticale assen, dus dat snijpunt zegt helemaal NIETS. Met een andere schaalverdeling op één van de assen krijg je ook een ander snijpunt.

28a.
in 1995  29000 km en in 1990 30000 km dus dat is 1000 km minder

28b.
per auto 29000 km en er waren 600000 auto's, 
dus dat is  29000 ( 600000 = 17400 miljoen

28c.
Nee, zie vraag 27f.

28d.
in 1990:  per auto 30000 km en er waren 550000 auto's dus dat is 16500 miljoen km


in 2000: per auto 30000 km en er waren 700000 auto's dus dat is 21000 miljoen km


dat is een toename van   EQ \F(21000 - 16500;16500)  ( 100% = 27%

29a.
Het aantal km is per jaar, dus de grafiek zou eigenlijk uit losse stippen moeten bestaan: eentje voor elk jaar. De tussenliggende punten hebben geen betekenis.

29b.
Portokosten: losse horizontale lijnstukken. De portokosten zijn continu gelijk over langere periode en veranderen af en toe (nieuw lijnstuk)


Geboorten: losse punten. Het woord jaarlijks zegt het al:  één meting per jaar. Bovendien is het aantal geboorten een geheel getal; tussenliggende waarden bestaan niet.


Herten:  losse punten. Het aantal herten moet een geheel getal zijn, dus tussenliggende punten hebben geen betekenis.


Wateropp:  vloeiende kromme. Het oppervlak bestaat steeds maar verandert voortdurend.

30a.
rode lijn: in 1975 was het ongeveer 70%
groene lijn: in 1999 was het ongeveer 82%

30b.
groene lijn: ongeveer vanaf 33 jaar.

30c.
De grafieken van hogere jaartallen zijn verder naar rechts geschoven tov die van lagere jaartallen.
Oorzaak?  Wiskundig?  Geen idee!
Waarschijnlijk willen vrouwen steeds langer doorwerken/carrière maken ipv kinderen te krijgen

30d.
De grafieken van hogere jaartallen eindigen uiteindelijk lager dan die van lagere jaartallen.

30e.
rode lijn: 50% wel, dus ook 50% niet en dat zijn 60000 vrouwen.


Als deze vrouwen 35 zijn is het intussen 1985. Dan heeft 85% wel een kind en dus 15% niet. Hoeveel dat er zijn hangt er vanaf hoeveel vrouwen er intussen zijn overleden, dus dat kun je niet zeggen.



Als deze vrouwen 49 zijn is het intussen 1999. Dan heeft nog steeds 85% wel een kind en 15 niet.

31a.
Per ton kost het 0,5 dollar, dus in totaal 20000 ( 0,5 = 10000 dollar

31b.
Dan kost het per ton (rode stippellijn) 2,4 dollar  
dus in totaal 20000(2,4 = 48000 dollar en dat is  4,8 keer zoveel.

31c.
groene stippellijn:  ongeveer 60000 ton

31d.
40000 ton voor 54000 dollar is per ton  EQ \F(54000;40000)  = 1,35 dollar

Dat hoort bij de grafiek van 8000 mijl.

31e.
20000 ton en 10000 mijl kost 3 dollar per ton, dus in totaal 3 ( 20000 = 60000 dollar

twee schepen is dan samen 120000 dollar


100000 ton en 10000 mijl kost 0,75 dollar per ton, dus in totaal 0,75 ( 100000 = 75000 dollar


conclusie: de 100000 ton tanker is goedkoper.

31f.
20000 ton en  2000 mijl kost 0,5 dollar per ton, dus in totaal 0,5 ( 20000 = 10000 dollar. Twee schepen is dan samen 20000 dollar


100000 ton en 2000 mijl kost 0,25 dollaar per ton, dus in totaal 0,25 ( 100000 = 25000 dollaar.
conclusie: nu zijn twee tankers van 20000 goedkoper.

NB. 
We zijn er bij de opgave van uitgegaan dat  de kosten per ton gaat om het aantal ton van de tanker en niet van de lading!

32a.
Trek een horizontale lijn vanaf 30(. Het gebied "HEET" ligt dan tussen  30% en 70% luchtvochtigheid.

32b.
Trek een verticale lijn van 60%. Het gebied "ERG WARM" ligt dan tussen temperaturen van 24( en 27(
32c.
Dan moet de luchtvochtigheid ongeveer 40% worden. (horizontale lijn vanaf 25()

32d.
Bij 80% en erg warm horen temperaturen tussen de 23( en 26(
Dus voor de daling lag de temperatuur tussen de 28(  en 31(
32e.


	luchtvochtigheid
	geen gegevens
	30%
	70%
	100%

	gevoelstemperatuur
	28(
	34(
	43(
	58(
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't is wel een erg  klein grafiekje met maar drie punten! 

33a.
Het eind van de rode lijn:  170 cm

33b.
op ongeveer 17 jaar wordt de 170 cm bereikt.

33c.
Wanneer de rode lijn boven de blauwe ligt:  ongeveer bij 9 - 13 jaar

33d.
2 meter valt nog net binnen de grafiek. Buiten de grafiek valt 1,2% en dat zijn 0,012 ( 120000 = 1440 jongens. Maar daarvan zal de helft heel lang zijn en de helft heel kort.
Meer dan 2 meter zullen daarom ongeveer 720 jongens zijn.

34a.
Compu Service:  B = 6 ( 30 + 1400 = 1580
Multi Media:  B = 10 ( 30 + 1100 = 1400

34b.
Compu Service: B = 6 ( 100 + 1400 = 2000
Multi Media:  B = 10 ( 100 + 1100 = 2100
Ze verdient bij Multi Media het meest en het scheelt € 100

34c.
Dat is bij 75 computers: ze verdient dan bij beide bedrijven € 1850
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35ab.
Startwaarde 0, stapgrootte 20

35c.
hiernaast

35d.
vanaf X = 60. zie de tabel.
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36a.


36b.


36c.
t = 0,5 (  L = 17,215  (afronden is niet nodig)
t =  1 +   EQ \F(50;60)   = 1 EQ \F(5;6)   ( L = 18 - 1,51 ( 1 EQ \F(5;6)   = 15,2

36d.
t = 4 ( L = 12,08  (afronden is niet nodig)


t = 3 +  EQ \F(40;60)  = 3 EQ \F(2;3)   ( L = 20 - 1,98 ( 3 EQ \F(2;3)  = 12,74

36e.
Na ongeveer 4,3 uur zijn de kaarsen even lang, nl beiden ongeveer 11,6 cm.
Dat vind je via calc ( intersect.

36f.
Dat is als L = 0 en dat is bij  t = 10,1 uur
Dan is kaars 1  18 - 1,51 ( 10,1 = 2,7 cm.

36g.
L1 = 18 - 1,51 ( 2,5 = 14,225
L2 = 20 - 1,98 ( 2,5 = 15,05
Het lengte verschil is  15,05 - 14,225 = 0,825 cm.

36h.
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